



29.3.2019

HOIVAKODIN KATUYHTEYDEN RAKENNUSURAKKA

Vastaukset esitettyihin kysymyksiin ja joiden töiden tulee sisältyä urakkahintaan;

1. Miten toteutetaan suunnitelmien poikkileikkauskuvissa noin pl. 110 esitetty rumpu? Suunnitelmissa rummun pää olisi maan alla?

Vastaus; Noin pl. 110 olevan rummun päästä muotoillaan maastoa noin 10 m siten, että vesi johtuu rummusta eteenpäin puistoalueelle. Kyseinen rumpu sijoitetaan siten, että varmistetaan ojavesien ja hoivakodilta tulevien hulevesien johtamisesta.

2. Ulottuuko urakka-alue kuinka pitkälle hoivakodin pysäköintialueen kohdalla, jossa nyt on reunatuki?

Vastaus; Noin plv. 55 – 100 rakennettavan kadun ja hoivakodin pysäköintialueen välinen alue muotoillaan kadun sivuojan mukaan sopivaksi. Alkaen pysäköintialueen reunatuesta.

3. Paalulla 105 on olemassa oleva betoninen jätevesikaivo, joka jää rakennettavan pyörätieosuuden alle/reunaan. Mitä kaivolle tehdään?

Vastaus; Kaivoa korotetaan siten, että sen kansi nousee oikeaan korkeustasoon rakennettavaan pyörätiehen nähden. Korkeus määräytyy työn aikana.

4. Voiko liikennöinti tapahtua terveyskeskuksen piha-alueen kautta?

Vastaus; Vain yksittäisiä rakentamiseen liittyviä liikennöintejä sallitaan terveyskeskuksen piha-alueen kautta. Hoivakodin huoltoliikenne on koko työn ajan järjestettävä Puistotien kautta. Urakoitsijan tulee huomioida tämä esim. louhintaa suunnitellessaan.

5. Voiko liikennöinnin järjestää terveyskeskuksen kautta pohjoissuuntaan Puistotielle?

Vastaus; Voi järjestää siten, ettei terveyskeskuksen asiakkaiden käyttämää pysäköinti- ja piha-aluetta käytetä ts. rakennettavan kevyenliikenteenväylän pohjoispuolelle. Urakoitsija rakentaa ja purkaa kustannuksellaan tarvittavan työmaatien sekä korjaa mahdolliset syntyneet vauriot muihin rakenteisiin. Urakoitsija hankkii tarvittavat maanomistajaluvat, ellei työmaatietä mahduta toteuttamaan kunnan omistamalle maalle (terveyskeskuksen edusta penkereen päällä).

Kimmo Virta

Kimmo Virta
Tekninen johtaja